

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2008 22:30:52

формирования заключения врача: 30.10.2008 09:18:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/45795/answer/45796>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! При травме уздечки необходимо выполнить пластику уздечки. Насчет обрезания - его можно выполнить вместе с пластикой, а можно и не выполнять. Основным показанием для обрезания является фимоз - сужение крайней плоти и невозможность обнажить головку полового члена. Что нужно делать Вам - могу сказать только после осмотра. Что касается "плюсов" обрезания, то профилактикой венерических заболеваний обрезание не является, остальное все, что сказал врач - правда. Можете приехать на консультацию в (только после праздников, до этого времени почти все урологи уехали в Питер на конференцию) к научному сотруднику, заведующему операционным отделением Денису Валерьевичу Алтунину 8(905)74-32-833. Удачи!